



Кимрский ВЕСТНИК | г. Кимры, Кимрский...  
29 минут назад

С воинскими почестями

Жил-был мальчик, веселый, доброжелательный и любознательный пацан. Приезжал к бабушке на каникулы в поселок Приволжский, что находится на территории Кимрского района. И вот мальчик вырос, они всегда вырастают как-то незаметно. Окончил школу, следом колледж, приобрел профессию механика-водителя. Пришла пора служить в армии, обходных путей не искал ни он, ни его родители. Они считали: «Что это за мужик, если не служил в армии». Правильно считали, правильно воспитали своего сына Игоря Бурова Олег Викторович и Елена Владимировна. Хотя Елена Владимировна родом из Приволжского, семья Буровых жила в Дмитрове Московской области, где и родился их Игорек. 4 апреля 2022 года в Дмитров и Приволжский (где по сей день проживает бабушка Игоря) прилетела скорбная весть – их сын и внук Игорь Олегович Буров погиб, выполняя свой воинский долг. Погиб весь экипаж танка, где механиком-водителем был Игорь Буров. Погибли русские танкисты при форсировании реки на Украине, погибли от рук бандеровцев. 7 апреля на Кимрской земле в поселке Белый Городок состоялась церемония прощания с гвардии рядовым Игорем Буровым, сложившим

## Буров Игорь Олегович (? - 04.04.2022)

**Дата рождения:** ?

**Дата смерти:** 04.04.2022

**Откуда:** Московская область, г. Дмитров

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-84846661\\_33041](https://vk.com/wall-84846661_33041)

Рядовой. Механик-водитель танка.

Игорь 2001 г. р.

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/490>